

平成 27 年 3 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 ベルーナ 代表者名 代表取締役社長 安野 清 (コード番号 9997 東証第1部) 問合せ先 執行役員管理本部長 松田 智博 (TEL. 048-771-7753)

# 特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年3月27日開催の取締役会において、平成27年3月期よりINYA CAPITAL PTE. LTD. を当社連結子会社とすることを決議いたしました。なお、当該会社は当社の特定子会社に該当いたしますので、お知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

INYA CAPITAL PTE. LTD. への受入出資額が当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当し、当社の特定子会社に該当することになったためです。

#### 2. 異動する特定子会社の概要

(平成27年3月27日現在)

(1) 名称	INYA CAPITAL PTE. LTD.	
(2) 所在地	6 Temasek Boulevard, SuntecTower Four 29th Floor, Singapore	
(3) 代表者の役職・氏名	取締役 奥村 取締役 金城	尚樹 聖薫
(4) 事業内容	不動産開発事業	
(5) 資本金	11,002,000 米ドル	
(6) 設立年月日	2013年10月30日	
(7) 受入出資額	9,020,000 米ドル	
(8) 出資者構成	資本関係	当社が82%を出資しております。
	人的関係	該当事項はありません
	取引関係	該当事項はありません

## 3. 異動年月日

平成 27 年 3 月 31 日

# **BELLUNA**

## 4. 今後の見通し

当該特定子会社の異動に伴う当期の連結業績に与える影響は軽微であり、平成 27 年 3 月期通期(平成 26 年 4 月 1 日~平成 27 年 3 月 31 日)業績予想の修正はありません。

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。 株式会社ベルーナ 経営企画室 (TEL 048-771-7753)

以 上